



旅游百事通
TRAVELING BESTONE

摘樱桃直通车5月9日发车

五月摘樱桃已经成为众多家庭的主要娱乐活动,带着孩子、老人到风景秀丽的樱桃沟采摘鲜红的樱桃,体会收获的快乐,共度一个惬意而又满足的周末。旅游百事通摘樱桃直通车5月9日开始发车,直接报名就可以乘车直达樱桃园门口,无限品尝味道鲜美、色泽光洁、赏心悦目的红樱桃。

本次直通车的目的地是二七区侯寨乡樱桃沟里的郑州花木园,这里的小樱桃成熟早、产量高,大樱桃味道鲜美、色泽光洁、悦人心目。进入园区,大家除了

可以尽情无限品尝樱桃之外,还能看到许多珍稀树种。郑州花木园是郑州市区西南林区的核心工程,建设面积4200多亩,引进树木500多种,其中有珙桐、金钱松等国家一、二级保护树种20多种,是中原地区首屈一指的树木种质资源库;比邻尖岗水库,还能享受郑州罕见的湖光水色风光。

5月9日首期直通车的游客还可以免费参加“美丽二七樱桃节、快乐闯关赢大奖”有奖闯关游戏活动。

温馨提示:直通车55元/人,含往返车费和郑州花木园入园费30元/人,樱桃不限量吃。

“爱上宜昌-舞动三峡”广场舞大赛开始报名

广场舞作为一项全民健身项目,深受中老年人爱戴,而悠闲舒适的宜昌旅游线路同样深受中老年人的喜爱。为了让更多中老年人在享受广场舞的同时,也能更详细了解宜昌各旅游线路。今年,宜昌旅游局与河南旅游百事通联合在郑州举办“爱上宜昌 舞动三峡”社区广场舞大赛,首场赛事将于5月19日举办,喜爱广场舞的老年朋友可以到河南旅游百事通各门店进行报名,参赛即有礼品。

比赛期间河南旅游百事通将与“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟,整合宜昌旅游资源推出特惠线路产品,方便大家选择出行。大赛分为海选赛、复赛和决赛三轮进行,选择郑州市10个左右大型社区广场举行,拟定10场。总决赛将在湖北宜昌的三峡坝区内举

行,参加总决赛的选手每人都将获得价值1000元“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟的所有景点门票。

总决赛设一等奖1名(奖金20000元);二等奖2名(奖金10000元);三等奖3名(奖金5000元);优秀奖5名(奖金3000元);最具魅力、最佳表演、最佳创意、最具活力奖各1名(奖金5000元),由明星及专业评委颁发现金及荣誉证书。

400-678-8666

www.517best.com

河南百事通旅游有限公司

详情咨询——全省旅游百事通各个营业网点



美好印象八里沟之水篇



“百潭百瀑水连天,天河瀑布天连水”是八里沟景区最大的特色和亮点,八里沟的水的容量多,流量大,一潭一瀑相连,100多个碧色水潭被银色的溪流和瀑布串成一条动感的翡翠项链,镶嵌在群山之间。八里沟的瀑布种类很多,有帘式瀑布,渠式瀑布,叠式瀑布,跑马式瀑布等。其中,主题瀑布15个,小型瀑布80多个,构成了八里沟独特的水系奇观,也形成了八里沟独特的漂流。

八里沟景区漂流全长1200米,利用景区天然的三溪九湾、飞瀑鸣涧、瀑潭连天的自然水景优势和太行山雄浑壮观、重峦叠嶂连绵的山体景观,将基础漂流段、中级漂流段、漂流段、漂流段等,线路曲折跌宕,平静之中忽又险象环生,游客坐在划艇内,手握划桨,透彻清凉的快乐在战人斗水的游戏中超越你对漂流的一切想象,最终游客会体验到妙趣无穷和冰爽刺激。自5月1日开漂以来,吸引了各地游客前来挑战体验。忘了告诉你,八里沟的水为山体深层渗透水,无色透明,水质良好,可以直接饮用。据测定,水体含有丰富的矿物质,可提高人体免疫力,常年饮用还可以延年益寿。游玩之余,捧一口清冽甘甜的泉水,顿觉神清气爽,心旷神怡。

咨询电话:

0371-60191178

13721441965

友情提示:郑州各大车站均卖郑州直达八里沟景区车票,8:20中心站,9:30新北站;也可去各大旅行社报名参加旅行社组团。



佛光照大地 梵音沐众生

农历四月初八中原大佛“浴佛节”礼佛净心之旅

石榴花红、丁香飘香的农历

四月初八,是佛祖释迦牟尼佛的诞辰日,在这个喜庆的节日,世界第一大佛——中原大佛景区将举行隆重的浴佛大典,带我们进入一个外离身垢、内离心染,心中充满欢喜的世界了。

城市里太喧嚣,我们压力太大,俗世的尘垢,压得我们喘不过气来……我们太需要净化心灵,让清静与澄明在内心永驻。

中原大佛浴佛仪式庄重、沉稳、戒定、吉祥。悠扬的佛乐钟磬,缭绕的香烟灯烛,鲜艳的香花香汤,天上梵宫的唱诵,一派佛国圣境气象。佛披明黄袈裟和五彩披风,经幡飘逸入云,鲜花、鲜果摆满供桌,大德高僧带领信众,虔诚用香汤为佛陀法身沐浴,众人虔诚金炉燃香,呈现的是一方远离尘世的欢喜、自在的清静世界。

“净化”是浴佛节的主题。为佛祖沐浴,也为我们自己内心沐浴,洗涤我们内心所染的俗世尘垢和烦恼愁绪,让自行、身行、语言、心意都保持了洁净。

有位哲人说,生命的美,不在它的绚烂,而在它的平和;生命的动人,不在它的激情,而在它的平静。我们太需要平静、平和的心灵,养心、养生!

该放的放下,到中原大佛过浴佛节,领略“世界第一大佛”的风采,撞三下“世界钟王”,向回音壁大声许愿,泡一泡尧山养生福泉,爬一爬旷世仙境大美尧山,无疑是我们洗去内心的尘垢,心灵净化的最好方式。

郑尧高速终点站即到景区。

地址:河南省平顶山市鲁山县

旅游热线:0375-5767999 5760999

http://www.yaoshanly.com

青天河 亲情回馈母亲节

日前,记者在相关旅游人士处了解到,今年母亲节预订出游人数同比往年急剧上升。子女们摒弃以往送花、送礼物的传统,而是以带母亲及家人旅游为“感恩”方式。素以“佛灵水秀”的自然风光和观音文化为特色的青天河景区,有“三娘教子”、“梦笔生花”等众多文化底蕴景点,是一处弘扬中华传统孝道的极佳场所。在这里,可以让孩子从小体会到百善孝为先的意境;在这里,可以让少年品味到长辈殷切的苦心;在这里,可以给您一个尽孝的好机会;在这里,可以让天下父母感受到属于我们孩子对他们深深的爱意……

虽然是五月,但景区依然山花烂漫,不同种类的山花在青山绿水的映衬下分外美丽。在这里,您可以泛舟河上,将这个季节献给最亲爱的人,祝愿天下母亲一帆风顺。

景区特别奉献:5月8日~12日,青天河景区在母亲节期间亲情回馈全国游客:凡1.3米以下儿童和60岁以上的母亲,一律免景区门票(60元/人)和索道票(往返80元/人)。景区在节日期间,将举办“孝顺子女”和“幸福妈妈”评选活动。

带着您的孩子,陪着您的老人,到青天河景区来吧!游北魏官道,拜神秘大佛,历人间仙境,享亲情之旅。



自驾车路线:郑州-郑焦晋高速-焦作西-焦克公路(约15公里)-博晋路-景区

电话:

0371-63588228

65525072

68730022

60183726